

a Seat vezetőjének észlelnie kellett volna a megforduló Fiat furcsa helyzetét, s ha fékez, nem következik be a baleset – bár lehet, hogy akkor kilöttyen valamennyi a drága cefréből. Így viszont az egész odalett.

Esetek az Auchan előtt

A csömöri Auchan áruház előtti körforgalomban történt ütközés szeptember 7-én. Egy Renault Megane vezetője nem adta meg az elsőbbséget egy Peugeot 407-esnek, s a két autó összeütközött. A Renault vezetője a felelősségét a helyszínen elismerte, így rendőri intézkedésre nem volt szükség (csak jegyzőkönyvben rögzítették a történeteket), a kár negyedmillió forint.

Egy Opel Kadett vezetője keresett parkolóhelyet a csömöri Auchan parkolójában szeptember 17-én, s ez annyira lekötötte a figyelmét, hogy nem vett észre egy ott parkoló Fiat Stilo személyautót, amelynek nekiütközött, majd beletolta a szintén ott

parkoló Skodába. A vezető a felelősségét a helyszínen elismerte.

Elszelelt a vezető?

Polgárok jelezték szerkesztőségünknek, hogy egy kis Maruti áll összetörve a valamikori ELMŰ betonkerítésénél szeptember 8-án délelőtt. Fotósunk a kocsit meg is találta, megörököltette, ám a rendőrségi iratokban a balesetnek nem leltük nyomát. Feltehetőleg az történt, hogy a csúszós úton a kisautó irányba vette a kerítést, nagyot koppant, majd a vezető úgy gondolhatta, hogy inkább elkerüli a találkozást a rend őreivel – ami feltehetőleg sikerült is neki.



Veteránautók kiállítása Zuglóban

Szokatlan időpontban, vasárnap délelőtt alakult ki egy nagyobbacska forgalmi dugó szeptember 10-én a zuglói Csömöri úton, a Bosnyák tér és a Rákospatak közé eső szakaszon. A közlekedési tumultusnak pedig két oka volt: egyrészt több olyan jármű haladt a sportpálya irányába, amely már több évtizede eltűnt a hazai járműpalettáról, másrészt ezeknek a régi járműveknek a felbukkanása a „hagyományos” gépkocsik vezetőit is ámulatba ejtette, akik emiatt az átlagnál is lassabban hajtottak. No, de térjünk is rá, hogy mit kerestek ezek a veterán járművek szeptember második hétvégéjén Zuglóban. A felvonulásuk oka egy rendhagyó kezdeményezés volt. Néhány lelkes zuglói autóbárát ugyanis elhatározta, hogy a jó hangulatú és népszerű vidéki veterán találkozó után megpróbálkoznak egy hagyományteremtő budapesti rendezvény megszervezésével.

– A szervezésből három zuglói civil szervezet is kivette a részét – tudtuk meg az egyik fő koordinátortól, Barabás Ferentől –, az



dezzvénnyel egy időben Egerben is hasonló eseményre került sor), így első alkalommal nemcsak mi, szervezők, nemcsak a nézők, hanem maguk a kiállítók is érdeklődve várják a rendezvény hatását, a közönség visszajelzését.

Lefordítva tehát, arra nem lehetett számítani, hogy az I. Zuglói Veteránjármű Találkozón az ország valamennyi klubja és

nem kedveztek volna egy vérbeli veteránautó-versenynek, így attól eltekintettek a szervezők. Látványról így is gondoskodott a 121 kiállított veterán jármű (74 autó, 34 motor és 13 különlegesség), melyeket három plusz egy kategóriában díjazott a közönség és a zsűri.

Az autósoknál Berda Attila 1957-es évjáratú SL 190 Mercedes, Tabányi Sándor 1964-es évjáratú Fiat 1500 Coupé-ja és Gál Árpád 1967-es évjáratú Triumph Splitfire 1500-asa, a motorosoknál Fodor Szilárd, Kovács Csaba és Csányi László járművei végeztek dobogós helyeken.



Egyéb kategóriában Birgés István 1955-ös évjáratú Messerschmidt-je, Fodor Ákos 1959-es évjáratú Csepel nyergesvontatója (vörös csillaggal együtt) és Kutasi József 1943-as évjáratú VW Kübelwagenje aratott nagy sikert. A legkülönlegesebb járműért járó díjat pedig 1942-es évjáratú M2 Haftrac tulajdonosa, Veszei János vehette át.

Barabás Ferenc elmondta, hogy a szervezők tervei szerint Zugló évente két alkalommal, tavasszal és ősszel is otthont ad majd ennek a különleges rendezvénynek. Amennyiben megkezdődik a Csömöri úti sporttelep rekonstrukciója, átalakítása, akkor is mindenképpen a XIV. kerületben keresnek majd új helyszínt a veteránautók találkozója számára. (S)



Adler SC, az Euomotor Veterán Sport Club, illetve a Polgári Összefogás Kerületünkért Alapítvány. A három szervezet legfőbb célja az volt, hogy a gyűjtők tulajdonában levő fantasztikus járműcsodákat a főváros közönségének is bemutatassuk. A rendezvénynek pedig kiváló helyszínt biztosított Zugló. A Bosnyák tér közelében levő sporttelep ugyanis minden érdeklődő számára könnyen megközelíthető. Tudni kell azonban, hogy a veteránklubok résztvevői elsősorban vidéki helyszínekhez, Visegrádhoz, Kecskeméthez, Komáromhoz, Fóthoz szoktak (a zuglói ren-

záló iránt. 10 órától kezdve pedig szinte benépesült a sporttelep. A délelőtti folyamán folyamatos volt a régi autó- és motorcsodák áramlása. Volt, amelyik saját kezekén gördült be a pályákra, a bátrabbak még tiszteletkörieket is futottak, másokat azonban gazdáik jobban féltettek annál, hogy kitegyék a mai magyar közlekedés veszélyeinek. Őket trailerrel vagy kisbusszal szállították a rendezvényre. A szervezők, tartva magukat a rangos találkozók szabályaihoz, ezúttal is magukkal hozták a kellékeiket. Az ír/amerikai zenét játszó Station Zenekart és az elmaradhatatlan autó-szépségszerenst. Zuglóban sajnos a terepviszonyok

AKKUMULÁTOR SZAKÜZLET
Akkumulátorok, motorkerékpár, személy- és tehergépkocsik összes típusához széles választékban.
1165 Veres Péter u. 161.
Nyitva: H-P: 8-16.30 • Tel: 407-3908
Sürgős esetben nyitva tartás után hívható:
Tel: 06-30-9498-104

EDDA MŰVEK KONCERT lesz ismét az Erzsébet-ligeti Színházban (1165 Bp. Hunyadvár u. 43/b. tel: 401-8091), időpont: 2006. október 22. vasárnap 19 óra. Jegyár elővételben: 2500 Ft, koncert napján: 3000 Ft. Az elővételben megváltott jegyek tombolasorsoláson vesznek részt! Fődíjak: színes televízió, DVD lejátészó, belföldi üdülés és még sok más értékes nyeremény! Sorsolás a koncert előtti percekben! A belépők szeptember 15-től megváltathatók a koncert helyszínén. Jegyrendelés és info: 06-20-936-8399

PROGRAMOK A CORNER'S PUB-BAN

Október 5. – TÁTRAI-SZŰCS gitár koncert

Október 28. – 10 éves a Corner's – Születési Retro Party a 70-es évek zenéjével, hangulatával. Öltözz a kor stílusában! 18 és 21 óra között szépségszalont nyitnak a BANYA TANYA fodrászai, kozmetikusai, és ingyen megcsinálják a frizurád, sminked. A fiukat is várjuk!

November 25. – AFRIKAI EST – Fellép az AFROMAGIC. Kongák, afrikai táncosok, ételspecialitások. Forró hangulatra számíts!

Bp. XVI. Rákosi út 114. • Asztalfoglalás: 405-0034

(Rákosi és József utca sarok, 92-es és 144-es buszok)

Weblap és internetes rendelés: www.cornerspub.hu

INFO Nyomdaipari Kft.
1165 Farkasfog u. 58. • Tel/Fax: 407-3388

Nyomda: 1106 Bp. Fehér út 10. 62. épület
(A volt Finommechanikai vállalat területén)

Tel: 431-9436 Fax: 431-9437 • 06/209-263-558, 06/20-573-6410
www.infonyomdakft.hu • E-mail: infonyokerekes@axelero.hu

Teljeskörű nyomdai kivitelezéssel állunk rendelkezésükre!
A számítógépes előkészítéstől a nyomáson keresztül a könyvkötészetig

Gumiambulancia

- Gumiabroncs szerelés, javítás, értékesítés
- Állandó akciók
- Gumihotel

Kibővült szolgáltatással várjuk ügyfeleinket!

- Teljes szervíz, olajcsere
- Fék- és futóműjavítás
- Vizsgáztatás, zöldkártya

XVI. Bökényföldi út 86. • Tel: 407-0456, 20/458-5820

pálya Autójavító
Bp., XVI. Pálya u. 24. • Ny: H-P: 8-18-ig • Tel: 406-4721, Tel/Fax: 405-1646

Suzuki - OPEL - Ford - VW - Maruti - P. Fiat - Lada szerviz

Javítás, vizsgáztatás, zöldkártya

VW család - OPEL - Suzuki típusú gépkocsik központi vezérlőrendszerének hibamegállapítása és javítása

Autóvillamosság • Immobiliser, riasztó, rádió és sebességváltó-zár beszerelése

E-mail: palya@enternet.hu Web: w3.enternet.hu/palya

A hirdetés felmutatójának a munkadíjból 10 % kedvezmény!